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dnia 31.03.2026r. 

Rada Gminy Ostróda 

Sesja Rady Gminy 

 

BOR.0002.34.2026 

 

Protokół Nr XXXIV/2026 

XXXIV Sesja Rady Gminy Ostróda w dniu 26 marca 2026 r. 

Obrady rozpoczęto 26.03.2026 o godzinie 12:00, a zakończono o godzinie 14:36 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Kinga Balcerzak 

2. Andrzej Bartnicki 

3. Witold Bojar 

4. Elżbieta Chmura 

5. Wioletta Czossek 

6. Grzegorz Furtak 

7. Marek Husar 

8. Mariusz Ignatjuk 

9. Marcin Jabłonowski 

10. Tomasz Klimecki 

11. Dominik Serafin 

12. Barbara Stabińska 

13. Dariusz Szymanek 

14. Łukasz Wolf 

15. Krzysztof Wroński 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 

List obecności sołtysów stanowi załącznik Nr 2 do protokołu. 

Zawiadomienie mieszkańców o XXXIV Sesji Rady Gminy w kadencji 2024-2029 stanowi 

załącznik Nr 3 do protokołu. 

Zaproszenie na XXXIV Sesję Rady Gminy w kadencji 2024-2029 stanowi załącznik Nr 4 do 

protokołu. 

Zwołanie XXXIV Sesji Rady Gminy w kadencji 2024-2029 stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 
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Ad.1 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Pan Marek Husar otworzył obrady XXXIV Sesji Rady Gminy Ostróda. 

Pan Marek Husar Przewodniczący Rady odczytał klauzulę w sprawie ochrony osób fizycznych  

w związku z przetwarzaniem danych osobowych tak zwanym RODO. 

Stwierdził, że w sesji uczestniczy 13 radnych co stanowi quorum przy którym Rada Gminy może 

obradować i podejmować prawomocne uchwały. 

Następnie powitał obecnych na sesji: Wójta Gminy Ostróda Bogusława Fijasa, Zastępcę Wójt 

Grzegorza Kastrau, Panią Skarbnik, Radcę Prawnego, Radnych, Sołtysów, Pracownika Biura 

Obsługi Rady, Dyrektora ZOK-U, Kierownika Referatu Rolnictwa i Gospodarki Przestrzennej, 

reprezentację m. Lubajny oraz Wałdowo. 

Przewodniczący Rady powołał na Sekretarza obrad Wiceprzewodniczącą Rady Barbarę Stabińską, 

która na powyższe wyraziła zgodę. 

 

Pan Marek Husar Przewodniczący Rady poinformował, że radni otrzymali porządek obrad (który 

zostanie wyświetlony multimedialnie) i zapytał, czy są jakieś wnioski dotyczące zmiany porządku 

obrad. Wniosków nie było, w związku z tym Przewodniczący Rady przeszedł do kolejnego punktu. 

 

 

Ad.2  

Przyjęcie protokołu z obrad XXXII i XXXIII Sesji Rady Gminy. 

Brak uwag do protokołu z obrad XXXII i XXXIII Sesji Rady Gminy. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z obrad XXXII Sesji Rady Gminy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara Stabińska, 
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Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Witold Bojar, 

Mariusz Ignatjuk 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z obrad XXXIII Sesji Rady Gminy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara Stabińska, 

Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (2) Witold Bojar, 

Mariusz Ignatjuk 

 

Ad.3 

Sprawozdanie Wójta z pracy w okresie między sesjami. 

Wójt Gminy Ostróda przedstawił sprawozdanie z pracy w okresie między sesjami, które stanowi 

załącznik nr 6 do protokołu. 

 

Ad.4 

Interpelacje i zapytania radnych i sołtysów. 

Przewodniczący Rady zaproponował, aby z uwagi na to, że sesja może być długa przedstawiciele 

miejscowości Wałdowo oraz Lubajny zabrali głos w tym punkcie. Jako pierwszych o zabranie 

głosu poprosił mieszkańców Wałdowa. 

Sołtys Sołectwa Wałdowo Mateusz Radecki wyszedł z propozycją, aby w m. Wałdowo                  w 

okolicach pętli utworzyć strefę zamieszkania. Ma to na celu poprawę bezpieczeństwa 

mieszkańców. 

Następnie głos zabrał reprezentant mieszkańców m. Lubajny Tomasz Kiejstut Dąborwski. 
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Tomasz Kiejstut Dąborwski: Występuję w sprawie planu projektu, planu zagospodarowania 

przestrzennego, o który wnosiliśmy już w styczniu roku dwudziestego czwartego. Przypominam, 

że mamy końcówkę marca dwudziestego szóstego roku. Minęło ponad dwa lata. W międzyczasie 

pojawił się projekt planu ogólnego. Całkowicie sprzeczny z tym, co myśmy wnosili w naszym 

pomyśle na plan miejscowy. Chciałem też przytoczyć krótko kalendarium tego, dlaczego 

wnosiliśmy ten wniosek o zmianę planu zagospodarowania przestrzennego. Chodziło oczywiście 

o tą słynną historię z planami budowy biogazowni przez firmę Łukosz w miejscowości Lubajny. 

Ten pomysł oczywiście był całkowicie dla mieszkańców nieakceptowalny. Lokalizacja tego 

zakładu, jak doskonale Państwo zdajecie sobie sprawę, jest niezwykle kłopotliwa, uciążliwa 

została. Właściwie jest zlokalizowana w taki sposób, że koliduje z zabudową mieszkaniową. To 

nigdy nie była strefa przemysłowa. Nie była strefa na taką intensywną działalność gospodarczą. 

Ona się powiedzmy na zasadzie gotowania żaby, ona się tak rozwinęła w tamtym miejscu. Myśmy 

chcieli, wykorzystując właśnie te możliwości prawne, zablokować ten zakład przed dalszą 

ekspansją. Broń Boże, nie o to chodzi, żeby ten zakład całkowicie udusić, chociaż on nam robi 

dużą krzywdę i nie liczy się z nami od samego początku. Chcieliśmy naucywilizować tę sytuację. 

Zważywszy, że błędy z przeszłości zaczynają się kumulować i te protesty mieszkańców też będą 

się kumulować. Proszę pamiętać, że między rokiem dwudziestym, dwa tysiące drugim czy 

czwartym, kiedy ten zakład zaczął się tam instalować, a obecnymi czasami minęło już praktycznie 

pokolenie, są inne oczekiwania mieszkańców. Jest mnóstwo zabudowy mieszkaniowej. My 

oczekujemy, żeby gmina jasno i konkretnie się tutaj zadeklarowała. I tutaj jest ten postulat, 

ponieważ my jesteśmy bardzo niezadowoleni z tego procesu, który się do tej pory odbył. To znaczy, 

tak jak wspomniałem, dwa lata minęły, nic się nie zmieniło. Sprawa utknęła w martwym punkcie. 

Dostajemy informację, że firma Kanon, której zlecono stworzenie tego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla naszej miejscowości, tego miejscowego, nagle nie uwzględnia naszych 

wniosków, pod którymi rzekomo gmina też się podpisała. Tak naprawdę tych dokumentów nie ma. 

Dokumenty oficjalne, które zaczęły krążyć dopiero od stycznia tego bieżącego roku, czyli po 

upływie dwóch lat od momentu, kiedy ta procedura powinna się już rozpocząć i nabrać tempa. 

Zwłaszcza, że myśmy od początku akcentowali, że nam zależy na czasie, ponieważ plan miejscowy 

ma być uchwalony właśnie po to, żeby nas zabezpieczyć         w momencie, kiedy już wiedzieliśmy, 

że plany ogólne będą wkraczać, będą wymuszone przez ustawodawcę i my chcemy się 

zabezpieczyć. Ten zakład jest niezwykle agresywny, ekspansywny, ma pieniądze, ma prawników i 

wiemy, że będzie szedł po trupach dosłownie, bo to też taka branża jest właśnie. Stąd też jest 

pytanie i też apel do was, panowie i panie radni, żeby jednak tej sprawie też się przyjrzeć. Plan 

ogólny pojawił się jak z nienacka, tak nagle. Dowiadujemy się, że zapisy planu ogólnego, które 

inna firma, proceduje, firma z Plusek, jest całkowicie sprzeczne       z tymi zapisami, o które myśmy 

wnosili. Chodzi przede wszystkim o zakaz zabudowy na wybranych działkach, czy też wykazanie, 

że tam jest zabudowa zagrodowa. Ta procedura, która się tak strasznie, no jest opieszała, powoduje, 
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że zostały w międzyczasie odblokowane zawieszone postępowania budowy fotowoltaiki, czyli 

kolejny temat, który jest dla nas sporny       i bardzo kontrowersyjny. Teraz ta fotowoltaika, która 

jest w stanie zabudowy, jest w stanie zabudowy, jest w stanie zabudowy. Ta fotowoltaika znowu 

tylnymi drzwiami próbuje wchodzić między nasze miejscowości, między Zwierzewo, Nowe 

Siedlisko. Na zasadzie mniejszych postępowań, to już nie będzie dwadzieścia parę hektarów, ale 

po pięć, sześć hektarów mniejsze postępowania, czyli znowu gotujecie, ktoś tutaj gotuje żaby, tak, 

to znaczy, żeby nas po trochu, po kawałku rozbroić, albo nas wziąć na przeczekanie i zamęczyć. 

Protestujemy, nie zgadzamy się na to, naprawdę bardzo prosimy, to jest pytanie, bo, gmina powinna 

tutaj, no, poza tym werbalnym wsparciem nas, bo okej, uzyskujemy werbalne wsparcie, ale tego 

wsparcia nie ma, nie ma potwierdzenia w dokumentach, tak, krążących. Z jednej strony domagamy 

się stanowczo, żeby firma Kanon wreszcie przedstawiła ten projekt i z uwzględnieniem naszych 

planu miejscowego, z uwzględnieniem naszych, naszych postulatów, czyli zakaz zabudowy, 

zwłaszcza na działce w okolicach ujęcia wody. Dla nas jest to sprawa krytyczna. To jest 

bezpieczeństwo. Cała wieś, miejscowości okoliczne korzystają z tej wody. Tam jest spuszczana 

krew. Znowu Łukosz zaczął tam coś robić, jakieś prace ziemne się odbywają i jest straszny lęk 

wśród mieszkańców, że tam się znowu coś będzie budowało. Oczywiście toczy się postępowanie            

o chłodnie. Boimy się, że widmo biogazowni wróci nad Lubajny, tak, a jednocześnie jest jeszcze 

pomysł tej linii produkcyjnej, tej keratyny z piór Więc wiecie, mnóstwo rzeczy się dzieje wokół. 

My chcemy, żeby powstał ten plan, który jakby usankcjonuje stan faktyczny. Faktycznie on nie jest 

najszczęśliwszy i wiemy, że on już jest dla nas dotkliwy. Więc my wykazujemy ogrom dobrej woli. 

My nie chcemy, żeby ten zakład się zwinął albo dajemy ultimatum, wynoście się, będziemy 

blokować dalej drogi i tak dalej. Ale na miłość boską jest to moment, w którym my zablokujemy 

ten zakład na skali produkcji w tym miejscu, w którym on jest. I ani kroku do przodu. A my się też 

nie cofniemy. Ponieważ poza oczywiście tymi uciążliwościami, poza wzmożonym właśnie tym 

hałasem, poza spuszczaniem krwi do gruntu, po cichu gdzieś to się dzieje. Poza tą rzeką piór, która 

po opadach płynie naszymi ulicami. To jest wzmożony ruch ciężki. Przypominam, że Łukosz to 

jest największy zakład produkcyjny w gminie, który jest tak fatami zlokalizowany także pod 

względem sieci drogowej. To jest droga powiatowa. O kiepskich parametrach. Nie ma nawet 

chodnika. Jest przejazd kolejowy bardzo niebezpieczny. Bardzo fatalny na profil. Wielokrotnie też 

z duszą na ramieniu mijałem się z tirem na tym przejeździe. Też bojąc się, że ta narzucająca naczepa 

zahaczy samochód. Dojdzie do jakiegoś zakleszczenia na środku bardzo ruchliwej linii kolejowej. 

Więc to też jest wątek, który proszę wziąć pod uwagę. Więc jakby kończąc, żeby nie zabierać 

więcej czasu. Wnosimy, żeby zająć się wreszcie z planem miejscowym. I na drugą nogę, skoro te 

postępowania toczą się jednocześnie. Plan ogólny nie może być sprzeczny z planem miejscowym. 

I kompletnie nie rozumiemy, dlaczego na tym etapie. Niby to jest przestępny etap. Jest całkowicie 

odwrotnością tego, o co my wnosiliśmy. A więc plan ogólny dopuszcza, żeby Łukasz mógł 

intensywnie zabudowywać. 80% zabudowy, albo dogęszczać to, co ma. Czyli wykorzystać 
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praktycznie na maksa to, co działki, które już posiada. Nie patrząc na to, że tam jest ujęcie wody I 

tam jest zabudowa. I przypominam, że to jest bardzo stara zabudowa. To są domy, które pamiętają 

lata 30 XX wieku. To nie jest tak, że my się zaczęliśmy budować wokół zakładu, który powstał 

wcześniej. Jest kompletnie na odwrót. Proszę to uwzględnić. Także liczymy oczywiście, że Pan 

Wójt się wreszcie tak naprawdę, i pokaże nam to na piśmie, i ta dokumentacja to potwierdzi, tą 

jego werbalną chęć nam pomocy. Z jednej strony. A z drugiej w was też nadzieja radni. Jeżeli 

dojdzie do sytuacji, w której te plany tak, że okażą się, że one będą już przedłożone. Że wy to w 

ostatecznym rozrachunku zablokujecie. Na głosowaniu. Ponieważ my sobie nie wyobrażamy, żeby 

ten zakład dalej rósł. Pora postawić mu jakieś granice. 

Wójt Gminy Ostróda: Proszę Państwa, trochę jest emocji w tym temacie. Ja tylko odniosę się do 

faktów. Oczywiście pojawiają się informacje medialne. W tych informacjach medialnych zawiera 

się informacje nieprawdziwe. Tak jak tutaj Pan przedstawił mamy dwa odrębne postępowania. 

Pierwsze postępowanie dotyczy opracowania miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla terenów położonych w obrębie Lubajny i w obrębie Zwierzewo. Czyli ten plan, 

którego celem jest ograniczyć działalność czy uciążliwość firmy Łukosz. W tym planie również 

zawarte są tematy związane z fotowoltaiką. Proceduralnie wygląda to następująco. Gmina ogłosiła 

przetarg, został wyłoniony wykonawca z tego przetargu firma Kanon                   z miejscowości 

Otrębusy. Nie jest prawdą, że po naszej stronie czy po stronie Wójta jest jakakolwiek opieszałość 

albo że Gmina przyjęła stanowisko niezgodnie z wolą mieszkańców.     W momencie, kiedy my 

dostaliśmy pierwszy projekt tego planu odnieśliśmy się do tego projektu wysyłając wszystkie 

uwagi, które Państwo wnieśliście. Bo musicie wiedzieć, że ogłaszając przetarg firma najpierw 

przygotowuje projekt, a potem my odnosimy się do projektu. Projekt od tej firmy otrzymaliśmy na 

początku tego roku i 13 stycznia kierujemy pismo do firmy Kanon. 

Wójt Gminy odczytał treść pisma z dnia 13 stycznia 2026 r., stanowiące załącznik Nr 7 do 

protokołu. 

Wójt Gminy Ostróda: Proszę Państwa, twierdzenie, że wójt steruje czy nienależycie wykonuje 

waszą wolę, jest nieprawdą. Wszystkie wnioski przez Państwa skierowane trafiają do firmy. 

Musicie wiedzieć, że my zlecamy wykonanie planu. To tylko może się wydawać, że my mamy na 

niego jaki bezpośredni wpływ. To się odbywa w postaci pism z czym się z zgadzamy, z czym się 

nie zgadzamy. I takie stanowisko przyjmujemy. Proszę opinii publicznej nie przekazywać 

informacji, że my w jakiś sposób zaniedbujemy ten temat. 

Wójt Gminy Bogusław Fijas przekazał głos Kierownikowi Referatu Rolnictwa i Gospodarki 

Przestrzennej. 

Kierownik Referatu RGP Artur Lewartowski: Wysłuchując się w to co Państwo mówicie, chyba 

trzeba dojść do wniosku, że oczekiwania Państwa i Wójta w temacie planu ogólnego są dokładnie 
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takie same. Zostało to bardzo wyraźnie podkreślone I powiem to dość dobitnie. Nie przedłożymy 

Radzie Gminy złego planu, który nie uwzględnia waszych oczekiwań. Gmina bardzo poważnie 

podeszła do tego problemu. Jest jeszcze drugie pismo, którego Wójt nie przeczytał, gdzie równie 

dobitnie i stanowczo Wójt żąda od firmy wykonania takiego projektu planu, który będzie 

uwzględniał wszystkie wasze uwagi. Odnośnie planu ogólnego, plan ogólny jest zupełnie czymś 

innym niż plan miejscowy. Plan ogólny nie daje żadnych uprawnień dla właściciela gruntu. Jeżeli 

nie będzie planu miejscowego, nawet po wejściu w życie planu ogólnego, nadal trzeba się będzie 

ubiegać o warunki zabudowy. W naszej procedurze etap planu ogólnego dziś jest bardzo wstępny. 

Ten pierwszy trafił do opinii i uzgodnień instytucji, dzisiaj już wiemy bardzo dobitnie, że ten plan 

będzie zupełnie inny niż ten który dzisiaj został opublikowany, bo wpłynęło bardzo dużo uwag. 

Do dyskusji dołączyła Prezes Stowarzyszenia „Zielone Lubajny” Iwona Czepek. 

Iwona Czepek: Odniosę się do tego co pan wójt powiedział. Pan wójt przytoczył fragment pisma 

ze stycznia tego roku. Uzyskaliśmy z gminy informacje na temat procedowania tego miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w trybie dostępu do informacji publicznej iw tych 

dokumentach nie ma żadnej korespondencji. Pana Wójta to aprobuje, wszystkie nasze uwagi. I 

zobowiązuje firmę Kanon do uwzględnienia ich w tym projekcie planu. Nie ma tego     w tej 

dokumentacji, którą ja otrzymałam. Ze stycznia mam oczywiście. Ale tych poprzednich, po 

konsultacjach… Natomiast w tej korespondencji znajduje się wykaz uwag do miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wraz z rozstrzygnięciem wójta, nie podpisane, 

niezarejestrowane i z tego wynika, że tylko 3 uwagi nasze są przyjęte przez firmę. Bo z tego co 

pan Lewartowski nam na komisji był uprzejmy wyjaśnić to firma odnosi się do tych uwag i firma 

uzasadnia, dlaczego te uwagi zostały uwzględnione a inne nie zostały. Poza tym w tej dokumentacji 

znajduje się również raport podsumowujący przebieg konsultacji społecznych, które były w 

czerwcu tamtego roku. Nie jest datowane, nie zawiera żadnego podpisu. To nie jest dokument. To 

jest luźno wydrukowane pismo, z którego wynika, że (odczytano treść pisma) „Wójt Gminy 

Ostróda dopełnia wszystkich ustawowo wymaganych procedur. Dołożył wszelkich starań, aby 

poinformować mieszkańców gminy o rozpoczęciu konsultacji społecznych w ramach 

postępowania do miejscowego planu zagospodarowania. Konsultacje cieszyły się 

zainteresowaniem. W efekcie do projektu wprowadzono zmiany wynikające z konsultacji 

społecznych: zmiana maksymalnej wysokości zabudowy z 30m na 15m i z 50m na 20m, 

doprecyzowanie zapisów dot. zieleni izolacyjnej i szpalerów drzew. Ja rozumiem, jak również 

mieszkańcy, i tak jak Pan Lewartowski nam wyjaśnia, że w Urzędzie Gminy nie ma urzędników, 

którzy przygotowują te miejscowe planu zagospodarowania, a urząd korzysta z firm zewnętrznych, 

z urbanistów, z architektów. Tak jak w tym przypadku. Ale to Wójt odpowiada      i Wójt przekazuje 

wszystkie dokumenty firmie, która sporządza to co Wójt nakreślił, i na podstawie przekazanych 

dokumentów i zaaprobowanych uwag przez Wójta. I to Wójt za to odpowiada. Nie firma, która 
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sporządza. Wójt jest zleceniodawcą, a firma jest wykonawcą.           A odnosząc się do planu 

ogólnego. Fajnie, że Pan mówi, że te plany ogólne, do końca sierpnia zostały przedłużone terminy 

na sporządzenie tego projektu planu ogólnego. Z zapisów, które znajdują się na stronie Urzędu 

Gminy to jest skrajnie niekorzystne dla nas, dla naszych miejscowości, ponieważ wszystkie działki 

należące do przedsiębiorcy są określone jako strefa gospodarcza i strefa uzupełnienia zabudowy. 

A strefa gospodarcza to można tam budować zakłady przemysłowe, centra logistyczne, magazyny 

i infrastrukturę towarzyszącą np. jakiemuś przedsiębiorstwu. Czego my chcieliśmy uniknąć 

wnoszą o procedowanie tego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Dodatkowo 

odnośnie też fotowoltaiki to jest świeża sprawa. Dowiedzieliśmy się 2 dni temu. Było procedowana 

kilka lat temu sprawa działek           w pobliżu zabudowań mieszkaniowych w pobliżu miejscowości 

Lubajny – 50 farm fotowoltaicznych. Z uwagi na taką dużą farmę fotowoltaiczną to było 

prowadzone postępowanie o oddziaływanie na środowisko, zgodnie z tym przepisem. Po tym jak 

Państwo podjęliście uchwałę o sporządzenie miejscowego planu, zostało umorzone postępowanie. 

Ale za dwa dni po umorzeniu Ten sam inwestor złożył wnioski o procedowanie mniejszych farm 

8 mega wat, na tych samych działkach i to już nie wymaga udziału społeczeństwa, bo on 

zawnioskował               o wydanie warunków zabudowy. Informacje w tej sprawie otrzymały strony, 

czyli właściciele sąsiadujących działek. I teraz na czasie dostali informację, że to postępowanie z 

uwagi na procedowanie miejscowego planu zagospodarowania, tak jak przepisy prawa mówią było 

zawieszone na 18 miesięcy i to jest prawnie uzasadnienie do zawieszenia takiego typu 

postępowania. 18 miesięcy minęło w tamtym roku. W tym roku zostały odwieszone te 

postępowania i nad nami znów wisi widmo farm fotowoltaicznych mniejszych, ale z możliwością 

pewnie dalszej rozbudowy. I te farmy fotowoltaiczne są przynajmniej w jednym miejscu zaraz za 

drogą szutrową budynku mieszkalnego. Czyli będą mieli widok na farmy. Nie wiem, czy Państwo 

bylibyście zadowoleni z takiego sposobu rozwiązania sprawy. My nie chcemy zamknąć tego 

zakładu. Jak to funkcjonuje, jakoś musimy się dostosować. Bo on też chce zarabiać pieniądze. Ale 

my chcemy żyć. Albo trzeba było robić tam strefę gospodarczą i przemysłową,       i nie wydawać 

ludziom pozwoleń na budowę i warunków zabudowy, i tak ukształtować teren, że nie byłoby teraz 

tego problemu. A problem jest z tego tytułu, że jest wieloletnie zaniedbanie w kształtowaniu 

przestrzeni. To nie jest zarzut tylko do Pana Wójta, tylko do poprzedników, bo to trwa 20 lat. 

Dodatkowo, ja doskonale pamiętam, jak była sprawa biogazowni, że jak Pan Wójt zobowiązał się, 

że nie będzie biogazowni, nie będzie fotowoltaiki, że sporządzi nam plan. Pan mówi, że plan 

ogólny wskazuje kierunek działania, no ale ten kierunek działania wskazany jest jasno określony 

– strefa gospodarcza i obszar uzupełnienia zabudowy. Poszatkowane są Lubajny i poszatkowane 

jest Zwierzewo. Jest część zabudowy mieszkaniowej otoczona procedowaną fotowoltaiką, 

Łukoszem, kawałek jest ziemi rolnej, dalej znów jest fotowoltaika. Ludzie mają tam porobione 

warunki zabudowy i takie widoki. Strefa gospodarcza umożliwia Łukoszowi zbudowanie 

biogazowni, nie ma tam ograniczeń. Tak skonstruowane zapisy planu ogólnego umożliwią 
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Łukoszowi zbudowanie biogazowni. Dochodzą do nas słuchy, gdzieś pojawia to się     w 

przestrzeni.  W naszej ocenie takie działania wynikają z faktu, że władza, czyli Pan wie, że 

mieszkańcy potrafią już powiedzieć „nie” i próbuje się sprawy załatwiać ciszej. Takie działania są 

ogłaszane na stronie. My nie chcemy ciągle być w gotowości i ciągle sprawdzać, czy jest coś 

nowego czy nie ma. My chcemy spokoju. Chcemy, żeby Pan Wójt ukształtował tak tę przestrzeń, 

żebyśmy mogli normalnie koegzystować z tym zakładem.  

 

Wójt Gminy Ostróda w odpowiedzi na słowa Pani Prezes Stowarzyszenia poinformował, że 

właściciel terenu ma prawo złożyć wniosek do urzędu gminy praktycznie o każdą rzecz                i 

w obowiązku Wójta jest procedowania złożonych wniosków, bez względu na to czy mu się to 

podoba czy też nie. Na przykładzie biogazowni powiedział, że to, że wniosek został przyjęty        i 

zostało wszczęte postępowanie w tej sprawie, nie oznacza, że ta inwestycja była przez niego 

poparta. Dodał, że owszem dokumenty dot. fotowoltaiki są procedowania, ale to nie znaczy, że ta 

fotowoltaika jest. Zapewnił, że zrobi wszystko co w jego mocy, aby sytuacja mieszkańców się nie 

pogorszyła.  

Kierownik Referatu Rolnictwa i Gospodarki Przestrzennej również odniósł się do zarzutów Pani 

Prezes mówiąc, że plan ogólny nie uprawnia inwestora do wybudowania biogazowni.                 W 

nawiązaniu do procedowania planu miejscowego wyjaśnił, że dokument, który otrzymała Pani 

Prezes jako załącznik do informacji publicznej, o którym była mowa nie został podpisany, 

ponieważ Wójt nie przyjął propozycji jaką przedstawiła firma Kanon w związku                            z 

rozstrzygnięciem uwag mieszkańców.  

Wywiązała się krótka dyskusja na temat opieszałości i braku złożonej propozycji projektu, 

natomiast Kierownik Referatu RGP poinformował, że to Urzędu Gminy nie wpłynął w tym czasie 

żaden oficjalny projekt planu miejscowego. Firma Kanon przesyłała wersję roboczą, która nie 

została zaakceptowana przez Wójta Gminy, ponieważ nie uwzględniała ona uwag mieszkańców. Z 

tego też powodu Wójt nie przekazał projektu Radzie Gminy.  

Iwona Czepek: Jakie teraz czynności planuje Urząd podjąć w związku z procedowaniem tego 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego? 

Kierownik Referatu RGP: Niezmienni te same. Nie przyjmiemy projektu planu, który nie 

uwzględnia Państwa uwag. 

Wójt Gminy Bogusław Fijas zapewnił, że jest po stronie mieszkańców i zaproponował, aby 

zorganizować spotkanie z mieszkańcami Lubajn i rozmawiać na bieżąco na temat działań 

podejmowanych w sprawie planu miejscowego. Radny Andrzej Bartnicki poprosił, aby               w 

spotkaniu wzięli udział również członkowie Rady Gminy. 
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Głos zabrała mieszkanka Nowego Siedliska po raz kolejny pytając o pismo skierowane do Urzędu 

Gminy przez firmę Kanon. Wójt Gminy po raz kolejny powiedział, że nie zaakceptował 

przedstawionego przez tę firmę, dlatego też nie podpisał się po dokumentem.  

Przewodniczący Rady Marek Husar udzielił głosu sołtysowi m. Bałcyny Tomaszowi 

Chodakowskiemu.  

Sołtys Sołectwa Bałcyny: Czy w ostatnim czasie zmieniła się topografia położenia naszej gminy? 

Czy przesunęły się granice może? Bo w ostatnim czasie od Pana zastępcy usłyszałem słowa, że 

Bałcyny zostały wykreślone z granic gminy Ostróda. To jest pierwsze pytanie. Drugie pytanie, 

mogę go nie zadawać, ale pokazał się reportaż na mediach społecznościowych, gdzie bardzo ładnie 

jest opisane, że Pan Wójt dotrzymuje słowa w sprawach właśnie remontu świetlic. Wiem, że dzisiaj 

będziecie też obradować nad przekazaniem pieniędzy na remont świetlicy w Turznicy. Nie pytam, 

bo we wrześniu Pan Wójt był u nas i z mieszkańcami rozmawiał. Wspominał Pan, że we wrześniu 

zacznie się remont świetlicy. Znaczy, że w zimę zacznie się remont świetlicy. Już nie pytam się, 

czemu się nie zaczął. Tylko moje pytanie będzie brzmiało, żeby Wójt sprecyzował w zimę, ale 

którego roku, to wtedy można byłoby tak bardziej mieszkańców uświadomić, kiedy to się zaczyna. 

Bo po tym reportażu, po tym wpisie na mediach, strasznie dużo ludzi zaczęło się dzwonić i się 

dopytywać, co i dlaczego. Dziękuję. 

Wójt Gminy Ostróda: Odniosę się. O tej topografii nie będę się wypowiadał, bo nie wiem o co 

chodzi. O remont świetlicy, to wyraźnie powiedziałem o roku 2026. Mogę Pana poinformować, że, 

zresztą tak informowałem mieszkańców, że staramy się o środki z lokalnej grupy działania.     I 

proszę Państwa, dopiero po realizacji projektu, gdzie mamy szansę pozyskać środki z tej lokalnej 

grupy działania. Jeśli zabraknie środków w ramach tego projektu no to wtedy zgłoszę się czy 

wystąpię do Rady o stosowne środki, żeby ten remont dokończyć. Sytuacja wygląda następująco. 

Poinformowano mnie, że konkurs dotyczący realizacji projektów, między innymi tego projektu 

związanego z dostosowaniem pomieszczeń po byłym sklepie na świetlicę, że konkurs zostanie 

ogłoszony 11 maja. I to nie jest zależne od Wójta. Na pewno do 11 maja 2026 r. będziemy 

przygotowani, żeby złożyć projekt.  

Pan Wójt odniósł się również do propozycji przeznaczenia kwoty w wysokości 40 000,00 zł na 

remont świetlicy w Turznicy. Uzasadnił to tym, że w świetlicy w Turznicy na czas remontu         w 

budynku GOK Samborowo prowadzone były zajęcia przez GCKB. W trakcie zajęć stan 

pomieszczeń uległ pogorszeniu w związku z tym konieczny jest remont, aby doprowadzić je do 

stanu poprzedniego. 

Zastępca Wójta Gminy Grzegorz Kastrau poinformował, że przekazał wszystkie informacji 

sołtysowi sołectwa Bałcyny kilka dni wcześniej. 
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Radny Tomasz Klimecki podkreślił, że tylko dzięki konkretnym działaniom mieszkańcy Bałcyn 

pozyskali lokal na świetlicę w tej miejscowości.  

Sołtys Sołectwa Turznica również zabrała głos mówiąc, że pieniądze na remont świetlicy jak        i 

części przeznaczonej na działalność OSP są bardzo potrzebne i sołectwo też długo czekało na swoją 

kolej.  

Radny Andrzej Bartnicki przekazał na ręce Przewodniczącego Rady interpelacje, która stanowi 

załącznik Nr  

Sołtys Sołectwa Wałdowo przekazał informację, którą uzyskał w drodze informacji publicznej ws. 

plebiscytu na najlepszego sportowca. Poprosił, aby podjąć działania z Miastem Ostróda          i 

wprowadzić w Gminie Ostróda „Kartę ostródziaka”. 

Z powodu dołączenia do obrad Rady Gminy Ostróda Radnego Mariusza Ignatjuka Przewodniczący 

poprosił o ponowne potwierdzenie quorum.  

 

Ad.5 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ostróda na 

lata 2026-2040. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Ostróda na lata 

2026-2040. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Uchwała Nr XXXIV/255/2026 z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Ostróda na lata 2026-2040. 
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Ad.6 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Ostróda na 2026 rok. 

Brak dyskusji w tym punkcie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu Gminy Ostróda na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Uchwała Nr XXXIV/256/2026 z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie zmian budżetu Gminy Ostróda 

na 2026 rok. 

 

Ad.7 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Ostróda. 

Radni 8 głosami przeciw podjęli decyzję o niepodjęciu uchwały w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia Wójta Gminy Ostróda. Z powodu braku dyskusji Radni przeszli do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Ostróda. 

Wyniki głosowania 

ZA: 6, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (6) Elżbieta Chmura, Mariusz Ignatjuk, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Łukasz Wolf, 

KrzysztofWroński 

 

PRZECIW (8) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, Marek 

Husar, Marcin Jabłonowski, Barbara Stabińska, Dariusz Szymanek, WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

 

Ad.8 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie poboru w drodze inkasa podatku rolnego, 

podatku leśnego i podatku od nieruchomości oraz ustalenia wynagrodzenia. 

Skarbnik Gminy Anna Płecha: Ja chciałam tylko bardzo podziękować za poprzednie głosowanie. 

Rozumiem, że wszystkim w tej gminie się należy waloryzacja oprócz kierowniczych stanowisk. 

Dziękuję bardzo. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie poboru w drodze inkasa podatku rolnego, 

podatku leśnego i podatku od nieruchomości oraz ustalenia wynagrodzenia. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1), Witold Bojar 

Uchwała Nr XXXIV/257/2026 z dnia 26 marca 2026 r. zmieniającej uchwałę w sprawie poboru w 

drodze inkasa podatku rolnego, podatku leśnego i podatku od nieruchomości oraz ustalenia 

wynagrodzenia. 

 

Ad.9  

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 
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przestrzennego dla terenu położonego w obrębie Wyżnica oraz w obrębie Szyldak, gmina 

Ostróda. 

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały został omówiony na Komisji Wspólnej i 

poprosił Kierownika Referatu Rolnictwa i Gospodarki Przestrzennej o omówienie uwag do tej 

uchwały.  

Kierownik Referatu Artur Lewartowski poinformował, że do projektu uchwały wpłynęło 40 uwag, 

z czego 37 było identycznej treści. Dodał, że uwagi w zakresie, który mógł zostać uwzględniony 

ze względów prawnych zostały uwzględnione, natomiast te, które są nie uwzględnione, to są nie 

uwzględnione dlatego, że „one były trochę nielogiczne w sensie takim, że nie można zakazać na 

przykład gospodarki odpadami na obszarze, który tej gospodarki odpadami nie przewiduje. 

Dlatego z bardzo formalistycznego i formalnego punktu widzenia te uwagi musiały zostać 

uwzględnione, bo po prostu nie można było tego napisać w planie, bo i tak to w ogóle w tym planie 

nie było przewidywane, więc nie można zakazać czegoś, czego się nie przewidywało, że może tutaj 

powstać. Natomiast plan zawiera szereg obwarowań, które mówią      o tym, że ten plan nie może 

negatywnie oddziaływać na środowisko i na mieszkańców, szereg zakazów inwestycji mogących 

potencjalnie i znacząco oddziaływać na środowisko, zakaz lokalizacji zakładów stwarzających 

zagrożenia, nakaz prowadzenia działalności. W zastosowaniu rozwiązań takich, które ograniczają 

ten negatywny wpływ jest zapis, że działalność nie może powodować pogorszenia warunków 

zamieszkania i użytkowania pobliskich budynków przeznaczonych na pobyt ludzi. Zakazuje się 

zmiany kierunków spływu wód powierzchniowych   i tak dalej, i tak dalej. I ustawa mówi w ten 

sposób, że taki projekt planu Rada przyjmuje po wcześniejszym przegłosowaniu rozpatrzenia 

uwag. W związku z tym głosowanie jest przygotowane w ten sposób, że głosuje się nie 

uwzględnienie uwag. Bo tak został przygotowany projekt planu i takie jest rozstrzygnięcie Wójta. 

I teraz, jeżeli Państwo chcą, żeby ten plan został przyjęty w tym kształcie, który został Państwu 

przedłożony, to głosują za nieuwzględnieniem uwagi. Czyli głosowanie jest w sprawie 

nieuwzględnienia uwagi, czyli jeżeli Państwo głosują za, to głosują za nieuwzględnieniem i za tym, 

żeby ten projekt planu mógł być uchwalony. Gdyby sytuacja była taka, że Państwo zdecydują, że 

uwagi mają być uwzględnione, co jest technicznie   i prawnie niewykonalne, ale teoretyzując, 

wtedy nie możecie Państwo już głosować projektu planu, bo niejako nakazujecie powtórzenie tej 

procedury rozpatrzenia uwag. Natomiast dowodem według mnie na to, że faktycznie tak jest, jak 

mówię o tym, że tutaj te interesy ludzi są w sposób dostatecznie chroniony, jest fakt, że odbyło się 

po uwzględnieniu tych uwag, które się dało, było drugie wyłożenie tego projektu planu, które 

odbyło się w dniach od 23 października do 14 listopada ubiegłego roku i w tym okresie nie 

wpłynęła żadna uwaga. Czyli uznajemy, że ten drugi projekt, w którym uwzględniliśmy to, co 

można, w pełni zabezpiecza interesy ludzi i nikt nie jest przeciwny. Także proszę Państwa o 

głosowanie za i nieuwzględnienie uwag. Dziękuję. 
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Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 1 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, Marek Husar, 

Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara Stabińska, 

Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (1) Kinga Balcerzak, WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) 

Witold Bojar 

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 2 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 3 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 
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Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1)Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 4 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 5 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 6 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-03-31 09:35:41 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 7 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 8 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 9 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 10 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 11 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 12 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 13 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 14 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 15 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 16 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 17 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 
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Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 18 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 19 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 20 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 
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Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 21 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 22 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 23 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 
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Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 24 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 25 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 26 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 



 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-03-31 09:35:41 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 27 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 28 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 29 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 30 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 31 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 32 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 33 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 34 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 35 

Wyniki głosowania 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 36 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 37 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 38 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 39 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 

Głosowanie w sprawie nieuwzględnienia uwagi nr 40 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

terenu położonego w obrębie Wyżnica oraz w obrębie Szyldak, gmina Ostróda. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, Marek 

Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Witold Bojar 

Uchwała Nr XXXIV/258/2026 z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie Wyżnica oraz obrębie Szyldak, 

gmina Ostróda. 

 

 

Ad.10 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla terenu położonego w obrębie Stare Jabłonki, gmina Ostróda. 

Brak dyskusji w tym punkcie.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

terenu położonego w obrębie Stare Jabłonki, gmina Ostróda. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Uchwała Nr XXXIV/259/2026 z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie Stare Jabłonki, gmina Ostróda. 

 

Ad.11 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla działek ew. Nr 438, 439,440 położonych w obrębie Idzbark, gmina 

Ostróda. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

działek ew. Nr 438, 439,440 położonych w obrębie Idzbark, gmina Ostróda. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Uchwała Nr XXXIV/260/2026 z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla działek ew. Nr 438, 439,440 położonych w obrębie Idzbark, 

gmina Ostróda. 
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Ad.12 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia przez Gminę Ostróda prowadzenia spraw z zakresu 

administracji rządowej, dotyczących utrzymania grobów i cmentarzy wojennych. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia przez Gminę Ostróda prowadzenia spraw z zakresu 

administracji rządowej, dotyczących utrzymania grobów i cmentarzy wojennych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Uchwała Nr XXXIV/261/2026 z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie przyjęcia przez Gminę Ostróda 

prowadzenia spraw z zakresu administracji rządowej, dotyczących utrzymania grobów                  i 

cmentarzy wojennych. 

 

 

Ad.13 

Podjęcie uchwały w sprawie dążenia do podniesienia świadomości mieszkańców Gminy 

Ostróda o zamieszkaniu na obszarze, na którym prowadzona jest działalność rolnicza          o 

charakterystycznych cechach jej działalności. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie dążenia do podniesienia świadomości mieszkańców Gminy Ostróda 

o zamieszkaniu na obszarze, na którym prowadzona jest działalność rolnicza                                 o 

charakterystycznych cechach jej działalności. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 8, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) Elżbieta Chmura, Grzegorz Furtak, Mariusz Ignatjuk, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, 

Barbara Stabińska, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (2) Andrzej Bartnicki, Marcin Jabłonowski, WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) Kinga Balcerzak, 

Wioletta Czossek, Marek Husar, Dariusz Szymanek, BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold 

Bojar 

 

Uchwała Nr XXXIV/262/2026 z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie dążenia do podniesienia 

świadomości mieszkańców Gminy Ostróda o zamieszkaniu na obszarze, na którym prowadzona 

jest działalność rolnicza o charakterystycznych cechach jej działalności. 

 

Ad.14 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad, trybu przyznawania                         i 

pozbawiania oraz rodzajów i wysokości stypendiów sportowych za osiągnięte wyniki 

sportowe. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz 

rodzajów i wysokości stypendiów sportowych za osiągnięte wyniki sportowe. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Uchwała Nr XXXIV/263/2026 z dnia 26 marca 2026 r. zmieniająca uchwałę w sprawie zasad, 

trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości stypendiów sportowych za 

osiągnięte wyniki sportowe. 
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Ad.15 

Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Wójta Gminy Ostróda. 

Brak dyskusji w tym punkcie. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie skargi na działalność Wójta Gminy Ostróda. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Kinga Balcerzak, Andrzej Bartnicki, Elżbieta Chmura, Wioletta Czossek, Grzegorz Furtak, 

Marek Husar, Mariusz Ignatjuk, Marcin Jabłonowski, Tomasz Klimecki, Dominik Serafin, Barbara 

Stabińska, Dariusz Szymanek, Łukasz Wolf, Krzysztof Wroński 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Witold Bojar 

Uchwała Nr XXXIV/264/2026 z dnia 26 marca 2026 r. w sprawie skargi na działalność Wójta 

Gminy Ostróda. 

 

Ad.16 

Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzednich sesjach. 

Z powodu braku interpelacji zgłoszonych na poprzednich sesjach Przewodniczący Rady przeszedł 

do kolejnego punktu. 

Ad.17 

Wolne wnioski i informacje. 

Sołtys Sołectwa Wałdowo: Chciałbym poprosić, żeby ten punkt 16 i 17, czyli odpowiedzi na 

interpelacje oraz później wolne wnioski, żeby na początku sesji, zaraz po tych interpelacjach         i 

zapytań sołtysów, bo sami widzimy, jak wygląda sala, została nas cała trójka. Nie wygląda to 

dobrze. Ja bym chciał, żeby to było na początku. Kolejna rzecz. Sami widzicie, kiedy zabieram 

głos, albo mówię o czymś jak Wójt na to reaguje. Ja bym chciałby was poprosić, jako radnych, 

żebyście też wpłynęli na niego, żeby nikt nie mówił, że ja nękam, manipuluję, kłamie itd. bo tego 

nie robię. Jeżeli to robię, to niech mi założy sprawy w sądzie. To sobie wyjaśnimy tamte kwestie. 
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Natomiast nie życzę sobie, i mówię to pierwszy raz i ostatni, tego typu komentarze ze słów wójtów 

tutaj na tej sali w moją stronę. Chyba, że mają niepodważalne dowody, to niech pokazują w takim 

razie. Kolejną rzeczą jest temat darowizn. Nie ma akurat dzisiaj radnego Witolda Bojara, ale jest 

radny Krzysztof Wroński. Chciałbym uzyskać od Ciebie informację, czy wpłacałeś darowiznę na 

rzecz gminy Ostróda. Radnego Bojara zapytam na następnej sesji, ale chciałbym uzyskać 

informację, czy wpłacałeś darowiznę na rzecz gminy Ostróda. Nie, pytam tak czy nie. To jest prosta 

odpowiedź. Nie wpłacałeś. Dziękuję za tą informację. I ostatnia rzecz. Na ostatniej sesji zwróciłem 

uwagę na protokół Komisji Rewizyjnej w ZOK-u, który wyraźnie stwierdził, że ówczesny 

Przewodniczący Rady Gminy Janusz Sadowski wypisywał delegacje, z których brał kilometrówki, 

jednocześnie będąc na sesji Rady Gminy, pobierając dietę. Pierwsze pytanie. Czy cokolwiek 

zostało w tym kierunku zrobione, zgłoszono chociażby ten fakt, czy do ZUS-u, czy do Urzędu 

Skarbowego, czy do Regionalnej Izby Obrachunkowej, dlaczego wciąż te protokoły nie są 

widoczne i publikowane na BIP-ie? Przecież to ma znamiona oszustwa. Jeżeli wy tak cichutko 

przy tym siedzicie i nic nie robicie, pozwalacie na tego typu oszustwo. No nie wiem, jak inaczej to 

nazwać. Jeżeli ktoś wskazuje, a wy to stwierdzacie w swoich protokole, że ten pan był jednocześnie 

tu i tu, gdzie był faktycznie na sesji, no to coś jest nie tak. Pozwalając na takie coś, pozwalacie na 

inne działania. Ja się pytam, co zrobicie z tym tematem i czy na następnej sesji usłyszymy, jakie są 

konsekwencje, jakie kroki zostały podjęte? Bo nie można tego tak zostawić. Cały miesiąc był na 

to i rozumiem, że nie zostało zrobione nic, czy zostało zrobione coś? 

Radna Kinga Balcerzak: No to ja odpowiem Panu już na to pytanie. W punkcie pierwszym, 

odnosząc się do tej sytuacji, tak, byłam na kontroli w ZOK-u razem z Panią Elżbietą Chmurą. 

Przeprowadziłyśmy kontrolę, sporządziłyśmy protokół, podpisałyśmy, przekazałyśmy w trzech 

egzemplarzach do Biura Obsługi Rady. Jeden protokół otrzymał Pan Wójt, jeden Przewodniczący 

Rady. I teraz tak. Pan Wójt nie podjął żadnych działań w tym kierunku. Z tego co wiem, to Pan 

Przewodniczący złożył sprawę do Prokuratury. Prokuratura to postępowanie umorzyła. I teraz Pani 

Radecki, ja ze swojej strony zrobiłam wszystko, a ja nie jestem tutaj sędzią, żeby decydować, czy 

coś jest poprawnie zrobione, czy nie. Skoro Prokuratura umorzyła postępowanie, czyli wszystko 

jest w porządku. A jeżeli Pan dalej twierdzi, że coś jest nie w porządku i tak nie powinno być, 

proponuję złożyć to samo zawiadomienie do Prokuratury po raz kolejny. 

Radny Andrzej Bartnicki: Jesteśmy, jak zauważyłem, w punkcie wolne wnioski i informacje, a to 

wygląda, że Pan Sołtys przepytuje Radnych i mają odpowiadać w zakresie swoich czynności. No 

uważam, że to, no nie ma Pan do tego kompetencji. Dziękuję. 

Sołtys Sołectwa Wałdowo: Czyli Pani Kingo czy Kingo, bo jesteśmy „na ty”. Czy Ty uważasz, że 

wypisanie delegacji, pobranie kilometrówki i przebywanie w tym samym czasie na sesji, jest       w 

porządku, czy nie? Natomiast, jeżeli chodzi o Pana Radnego Andrzeja Bartnickiego, powiedzcie 

mi, w jaki inny sposób my jako mieszkańcy, czy Sołtysi, możemy Was kontrolować i odpytywać z 
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działań, które robicie? Gdzie, jak, w jaki sposób? Mi się wydaje, że to jest najlepsze miejsce do 

tego. Kiedyś już raz zamknięto mi możliwość wypowiadania się na tej sesji. Myślę, że nie dojdzie 

do tego tutaj.  

Radna Kinga Balcerzak: Odniosę się do tego punktu po raz kolejny. Jak Panu przekazałam, nie 

jestem sędzią, aby orzekać. Czy to jest prawidłowe, czy nie jest prawidłowe. I nie jestem od tego, 

żeby wydawać wyroki. Ja mogę powiedzieć tylko w swojej opinii, czy to jest słuszne, czy to nie 

jest słuszne. I jest to zawarte w protokole. I więcej do tego tematu nie będę wracała. Bo ja ze swojej 

strony wykonałam wszystko zgodnie z procedurami i prawidłowo. A od tego są osoby, które są 

decyzyjne. I sądy i inne instytucje. Dziękuję.  

Przewodniczący Rady Marek Husar przypomniał radnym o oświadczeniach majątkowych, złożył 

świąteczne życzenia i zakończył dyskusję w tym punkcie.  

 

Ad.18 

Zamknięcie obrad sesji Rady Gminy. 

W wyniku wyczerpania porządku obrad XXXIV Sesji Rady Gminy Ostróda, Przewodniczący 

obrad Marek Husar, zamknął posiedzenie Rady Gminy Ostróda o godz. 14:36. 

 

Przewodniczący 

Rada Gminy Ostróda 

 

 

Przygotowała: Agnieszka Jakubowska 


